

**В Диссертационный совет 6D. КОА-002 при
Таджикской национальном университете**

Отзыв

на автореферат диссертации Абдуллаева Фируза Рустамджоновича «Коллизионное регулирование отношений собственности в международном частном праве», представленной на соискание учёной степени кандидата юридических наук по специальности: 12.00.03. – Гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право (юридические науки)

Важная проблема определения применимого права в сфере отношения собственности, осложненных иностранным элементом, всегда привлекало внимание исследователей. Следует отметить, что отношения собственности со временем становятся все сложнее. В этой связи осознание необходимости научного исследования коллизионно-правовых правил определения статута, а также переосмысления некоторых существующих коллизионно-правовых подходов применительно к праву собственности, является настоящей задачей.

Представленная тема автореферата кандидатской диссертации является одной из актуальных проблем международного частного права и гражданско-правового законодательства Республики Таджикистан. Главной заслугой диссертанта является то, что он впервые с авторской позиции комплексно проанализировал основные проблемы коллизионного регулирования отношений собственности и рассмотрел особенности регулирования отношений собственности в национальных законодательствах с иностранным элементом.

Структура и содержание автореферата показывают, что диссертант справился с целью и задачами, поставленными в своем исследовании. В автореферате логично и последовательно указаны цель и задачи исследования, актуальность и научная новизна проблемы, степень научной разработанности темы. В содержании работы в краткой форме раскрываются основные вопросы регулирования права собственности.

Автор отмечает, что различное правовое регулирование отношений собственности в национальных правовых системах значительно осложняет унификацию материально-правовых либо коллизивно-правовых норм в области правоотношений собственности. Тем не менее, автор не раскрывает исторические аспекты унификации как института международного частного права.

В конце автореферата приведены заключительные итоги исследования, которые на наш взгляд, раскрывают основные обобщающие выводы диссертационной работы Абдуллаева Фируза Рустамджоновича.

На основании автореферата «Коллизивное регулирование отношений собственности в международном частном праве» можно сделать вывод, что диссертационное исследование Абдуллаева Фируза Рустамджоновича является научно обоснованной квалифицированной работой, которая соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор - Абдуллаев Фируз Рустамджонович заслуживает искомой ученой степени кандидата юридических наук по специальности: 12.00.03. – гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право (юридические науки).

**Заведующая кафедрой
предпринимательского права
Российско-Таджикского
(Славянского) университета,
доктор юридических наук, доцент**



Султонова Т.И.

**Адрес: 734025, г. Душанбе, ул. М.Турсунзаде, 30
Тел.: (992) 223 04 60**

